Рекомендации по устройству цементо - песчаной стяжки

Основание должно быть: прочным – М200 (предел прочности на сжатие не менее 15 кПа/см2); сухим на все время эксплуатации (максимально допустимое содержание Н20 в материале основания – 2.0%); без трещин; без дополнительных упрочняющих поверхностных слоев; уклон – 0%; допустимый перепад уровня – 4мм. на 4м. Обязательно наличие гидроизоляции! Минимальная толщина стяжки - 40 мм.

Материалы ,рекомендуемые к использованию для изготовления бетонного основания:

Сухая цементно-песчаная смесь М200;

Резанное (2-3 см.) полиэстеровое волокно для добавления в смесь в количестве 1кг/1м3 готовой смеси;

Дорожная сетка 10х10 см. толщина прута 4 или 5мм.

Лента ППУ или ППЭ толщина 3 или 4мм.

Общие рекомендации по изготовлению основания.

Компенсационную ППУ ленту приклеить во всех местах примыкания к вертикальной поверхности. Полотнища дорожной сетки уложить поперек помещения, края зафиксировать вязальной проволокой. Под сеткой шагом 400 мм. расположить деревянные пеньки из бруса 50мм. высотой 25мм. Пеньки зафиксировать скобами или гвоздями.

Для дальнейшего проведения работ предусмотреть настил для обеспечения перемещений над поверхностью дорожной сетки.

Полиэстеровое волокно в количестве 1кг/1м3 раствора поместить в миксер или шнековую мешалку за один час до начала работ.

Рекомендуемая толщина стяжки – 40 - 60 мм.

Маяки рекомендуется изготовить из металлических труб квадратного сечения. Направление - поперек помещения (вдоль короткой стороны). При укладке смеси необходимо использовать виброрейку. Укладку осуществлять через полосу. Края уложенных полос после удаления маяков и перед началом укладки промежуточных полос, смазать раствором смеси с водой в произвольной пропорции.

После окончания работ по укладке раствора всю поверхность полученной стяжки необходимо укрыть полиэтиленом минимум на семь дней. В случая отсутствия полиэтилена в нужном количестве, осуществлять увлажнение стяжки в течение семи дней интервалами в 12 часов.

После схватывания стяжки «на проход» желательно осуществить шлифование поверхности лопастной машиной (т.н. «вертолет»).

На площадь 240 кв. м прорезать штроборезом с одним диском усадочные швы «по шнурку» на глубину ¾ нового основания.

