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Благодаря уникальной дренажной конструкции происходит быстрый отвод воды во все четыре стороны. Хорошая эргономика за счет использования мягких профилей.
Верхний профиль – 5,5х8,6 мм. Расстояние между профилями – 7 мм. Общая высота – 12 мм. Вес – 5,5 кг/м2. Размер: ширина – 40, 50, 60, 80, 100, 120 см, длина – 10м.

Wet Room

Специально разработанный противоскользящий профиль, обеспечивает еще большую безопасность при ходьбе. Антибактериальные добавки в материале препятствуют развитию грибков и микробов.
Верхний профиль – 7х8,6 мм. Расстояние между профилями – 8 мм. Общая высота – 14 мм. Вес – 7,0 кг/м2. Размер: ширина – 40, 50, 60, 80, 100, 120 см, длина – 10м.

Manu Plast
Рифленая структура поверхности обеспечивает безопасность при ходьбе. Покрытие изготовлено из более жесткого пластика.
Верхний профиль – 4х29,5 мм. Расстояние между профилями – 8 мм. Общая высота– 12 мм. Вес – 5,4 кг/м2. Размер: ширина – 60, 80, 100 см, длина – 10м.

Оптимальное покрытие для влажных зон, гарантирующее безопасность и комфорт при ходьбе.
Маты EHA: безопасность, чистота, естественная эластичность
Маты EHA: комфорт для босых ног

Проверенная безопасность
Благодаря особому профилю поверхности и перекрестному расположению элементов конструкции, маты ЕНА безопасны при ходьбе: не скользят и не съезжают, находясь в лужах воды. 
Эргономичность
Маты ЕНА эластичны при ходьбе, помогают снять напряжение со спины и ног. Маты также можно заказать со специальным боковым профилем, сконструированным для уменьшения риска зацепа за край полотнища при использовании оборудования на колесиках.
Полный дренаж воды
Маты ЕНА обладают способностью к полному и сквозному дренированию воды. На обратной стороне покрытия с равными интервалами расположены технологические пазы, способствующие свободному протеканию воды даже в душевых помещениях с одним центральным дренажным отверстием.
Экономическая привлекательность
Маты ЕНА возможно эксплуатировать длительное время: они противостоят УФ лучам, не разлагаются и противостоят большинству бытовых химикатов в нормальных концентрациях.
Эффективная гигиеничность
Маты ЕНА превосходно подходят для укладки в зонах хождения босиком, таких как раздевалки, ванные комнаты, пространство вокруг бассейна. На непористой поверхности матов совершенно не собирается грязь.
Функциональность и легкость очистки
Маты ЕНА легко очищаются обычными моющими средствами с помощью моечного аппарата высокого давления или простым полосканием. Чтобы очистить обратную часть, маты надо всего лишь раскатать и перевернуть
Эстетичный вид
Маты ЕНА помогут вам создать яркую, привлекательную среду. Просто подберите подходящий вам цвет.


